

娱乐·资讯

B₁

编辑 朱碧琼 E-mail: zbj@pdsxww.com 校对 常卫敏

伊能静退出《中国好男儿》 “有喜”还是遭“封杀”？



本报讯 10月19日,知名博主“长春国贸”爆料称,《中国好男儿》导师之一的伊能静(右图)突然退出节目,原本定档本周五播出的节目将面临延播。10月20日,节目出品方灿星制作发表声明,称因“好男儿”报名火热,招募周期拉长,导致录像日程与伊能静首次担任导演的新片《我是女王》宣传日程冲突,双方多次协调未果。伊能静退出,外界有两个猜测:一是45岁的伊能静意外“有喜”,二是被“封杀”。真相如何,恐怕得等新片《我是女王》上映前夕才能揭晓。

“有喜”说 老公秦昊亲口否认

上个月的《中国好男儿》启动发布会上,伊能静曾放言要和郭敬明、刘晓庆一起选出中国最有潜力的男星。一个多月过去了,这中间究竟发生了什么?

从2006年的《加油!好男儿》到2010年的《中国达人秀》,伊能静是真人秀节目的常客。两年前她突然在微博上宣布回归电影和音乐,不再接受评委工作。《中国好男儿》节目组透露,能将

伊能静请出山,原本希望让她再次发挥所长,与观众分享两年中积蓄的感悟。其经纪人10月20日回复,伊能静目前正忙于自导自演的电影《我是女王》的后期和宣传,加上她与男友秦昊新婚,需要更多的时间在一起。因此尽管灿星方面再三与伊能静协调档期,但紧凑的宣传日程让她分身乏术。

网友猜测,45岁的伊能静很有可能怀孕在身,需停工养胎。一个有力的证据是:今年9月初,伊能静被曝与友人前往医院做产检,疑似造人成功。10月20日,比伊能静小10岁的秦昊出席大陆“申奥片”电影《夜莺》的发布会,他回应称:“愿望是美好的,感谢祝福,但不是真的。”秦昊还说演完电影特别想生个女儿,因为“女儿贴心,儿子容易坑爹”,要小孩正在计划之内。

10月20日傍晚,伊能静转发节目组官方微博的声明,表示请辞是因为与电影宣传档期冲突,她也否认怀孕的传闻,“外传我有了?真可爱,我还是最后一个知道的。谢谢大家关心。目前我只有一个还在孕育的宝贝,就是电影《我是女王》”。

“封杀”说 参加《快乐大本营》曾被禁播

事实上,伊能静临阵缺席已经不是第一次。早在2012年第四季《中国达人秀》节目中,身为评委的伊能静在后几期录制时突然“离奇失踪”,事后伊能静解释,忍痛离开只为追寻电影梦想。去年,据说因为过激言论,伊能静亮相内地节目的镜头曾被剪光。

此前,伊能静参加《快乐大本营》曾传言被封杀,甚至导致节目无法在网上播出。9月底,名为“卫视大揭秘”的微博称,最新一期的《快乐大本营》遭禁,在网络上无法搜索到视频,而且湖南卫视也未有重播。有知情人士透露,原因是出现了伊能静,需把她的镜头剪掉。

伊能静的退出,《中国好男儿》评委阵容将面临三缺一的尴尬局面,短时间内谁来担任救火队员填补空缺,将是节目组最为头疼的难题。是“两男一女”格局还是力邀大牌?节目组在当天的声明中并未详细说明,只是提到《中国好男儿》的正式播出预计推迟至11月13日。(综合)



平顶山世纪丰田 一帆风顺

公务员购车最高可享8000元专项补贴

28.58万元即可拥有豪华座驾—皇冠





一汽丰田三车联合倾情献礼, 实惠酣畅至, 购买指定车型即可享受**3000元**惠民补助金。

平顶山世纪丰田
世纪丰田汝州分店
世纪丰田舞钢分店

0375-3988666
0375-6667222
0375-8100777

平顶山市建设路与许南路立交桥西1公里路南
汝州市丹阳东路与东环路交叉口向东300米
舞钢市建设路与钢城路交叉口向西200米路南



获取更多车辆信息
扫一扫加微信

CROWN皇冠 REIZ锐志 PRIUS普锐斯 COROLLA卡罗拉 COROLLA EX花冠 VIOS威驰 RAV4 LAND CRUISER 200兰德酷路泽 PRADO普拉多 COASTER柯斯达